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A mérkőzés 1-4 -es  álomszerű kezdéssel indult számunkra, sajnos ezután 7-4 -es hazai előny következett! Innentől kezdve végig kapaszkodhattunk az eredmény után, és egyre jobban bele kellett törődnünk a tisztes helytállásba! A félidő 19:12 -es hazai vezetéssel zárult! A 2. játékrészt, szinte ugyanúgy kezdtük, mint az elsőt, több ziccert dolgoztunk ki, de elég sokat el is rontottunk...  A mérkőzés 45. percének tájékán a vendéglátók 3 főre fogyatkoztak, mivel az edzőjük is elveszítette a fejét, és ő is a kiállítás sorsára jutott! Mindent elmond a mieink játékáról, hogy 3 a 6 ellen is gólt kaptunk...! Ekkor már érezni lehetett, hogy nem sok keresni valónk lesz a további percekre, de a maroknyi vendégszurkoló ekkor is űzte, hajtotta a csapatot! A mérkőzés 37-27-el zárult, a bravúros pontszerzéstől elég messze voltunk, de szerencsére sok időnk van felkészülni a következő mérkőzésig, ugyanis a következő forduló csak 10.02.-án kerül megrendezésre, amikor a Bőcs csapatát fogadjuk!

Eredményes felkészülést kívánunk a következő 2 hétre a csapatnak!
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Idegenbe látogattunk, méghozzá a  Csorvás csapata látta vendégül a mieinket Újkígyóson! A csapat egy igen hosszú utazás (2 és fél óra..) után kellett, hogy felvegye a küzdelmet az igen jó erőkből álló hazaiakkal, akik a korábbi válogatott kézilabdázó Bohus Beátát is a soraikban tudhatták... A mérkőzésen hamar 5-0 -ás előnyt szereztek a hazaiak, ekkor edzőnk időt kért és megpróbált rendet rakni a fejekben!  Ezután  rendeztük sorainkat, de sajnos már az 1.félidő végén 19-10-es hazai előnnyel vonultak rövid pihenőre a csapatok! A továbbiakban már csak a tisztes helytállás volt a cél, sőt a mérkőzés végén a hazaiak minden játékosuknak lehetőséget tudtak adni!

A látottak alapján teljesen megérdemelt a hazai győzelem, de csapatunk becsülettel küzdött 1 percig sem adta fel, és ez a jövőre nézve biztató pont lehet! A  játékvezetés véleményem szerint helyenként érdekes ítéletekben mutatkozott meg...

Bízzunk az eredményesebb folytatásban, hétvégén itthon, muszáj lesz javítani!

Jó felkészülést lányok!
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Euro-Novex Tápiószele SE: Szegedi Brigitta - Szűcs Tímea 2, Kiss Tímea 8, Brecska Bernadett 4, Halasi Réka 4, Hostyánszki Edina 2, Bezzeg Adrienn 3,-  Bérczi Barbara, Cigány Gyöngyi, Hriazik Adrienn, Hriazik Anett, Kiss Mónika
Jók: Szegedi Brigitta, Kiss Tímea, Halasi Réka
Elég sokat kellett várni, hogy megint „tollat ragadjak”, de mostani események miatt úgy gondoltam itt az ideje! Ebben a fordulóban, a Csömör KSK csapatát láttuk vendégül, a Tápiószentmártoni sportcsarnokba, majd 100 néző előtt kezdődött a mérkőzés! Lányainkra ezúttal is borzasztó nehéz feladat várt! Sajnos, ahogy kifutottak a pályára a csapatok, már látni lehetett, hogy nagyon nagy bravúrra lesz szükség mindenkitől, ha meg akarjuk szerezni első pontjainkat! Ugyanis eddigi legeredményesebb játékosunk Sowunmi Mária sérülés, míg Várkonyi Viktória ezen a szinten érthetetlen okok miatt nem tudott játékra jelentkezni… Ennek tudatában a csapat meglepően jól kezdte a mérkőzést, az 1. félidő lefújásáig nagy küzdelemben, de mindig nálunk volt az előny. A pihenőre 14-11-es előnnyel fordulhattunk! 
A második játékrészben már nem ott folytattuk ahol az elsőben abbahagytuk, míg a vendégeknek jóval több variációs lehetőségük volt, Jakab László mesternek gyakorlatilag az ifjúsági korosztály ült a padon Kiss Mónikával kiegészülve. Így szinte borítékolható volt, hogy fáradni fog a csapat, mind fejben, mind fizikailag egyaránt. A vendégek ráadásul a kapusukat is „megtalálták”…  A Csömöri csapatnak ekkor már minden bejött 9-22-re nyerték ezt a játékrészt! A nyomást Szegedi Brigitta „Bringa” kapusunk sajnos nem bírta végig feldolgozni, és borzasztó látványban volt része a publikumnak, amikor összeesett a pályán! 
A mérkőzés 23-33-as vendég sikerrel zárult, a szurkolók egyetlen dolognak örülhettek ezen a napon, hogy Bringának nem esett komolyabb baja! 

A mérkőzés végén mindenkit váratlanul ért a hír, hogy Jakab László bejelentette lemondását, a helyét Tóth Róbert az ifjúsági korosztály edzője vette át megbízott edzőként a további 2 mérkőzés erejéig! Halkan jegyezzük meg, talán a lányokkal maradhatott volna az őszi végéig!
Minden szurkoló nevében KÖSZÖNJÜK Jakab Lászlónak „Jakszinak” az eddigi munkáját! Úgy gondolom, hogy rengeteget tett azért, hogy Tápiószelén felemelkedjen és életben maradjon a kézilabda! 
Az őszi szezonból 2 mérkőzés maradt hátra utazunk Hajdúnánásra, és fogadjuk a Gyöngyösi csapatot!

A csapatnak jó felkészülést kívánok!  Hajrá szele!!!
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